Тезисы к публичному выступления «Мир моих открытий в отражении семьи» Пальцевой Вероники Александровны Ученица 10Б класса МБОУ СОШ №3

Тема сохранения и защиты российских традиционных ценностей к концу первого десятилетия 2000-х годов стала выходить на первый план, что было вызвано проблемой стихийной экспансии в Россию западной системы ценностей. Сложившаяся ситуация могла привести к конфликту уже внутри российского общества.

В последние годы в обществе сформировался запрос на сохранение и защиту традиционных ценностей, отражением которого стало их постепенное закрепление в Конституции РФ и государственных документах стратегического планирования.

Одной из главных ценностей российского общества является семья в традиционном смысле этого слова. Сейчас в мире распространена точка зрения, будто бы семья — это пережиток прошлого, что она может иметь формы, отличные от традиционного понимания. Для России эта «новая нормальность» Запада неприемлема. Именно традиционная семья дает чувство поддержки, уверенности, любви, взаимоуважения. В такой семье воспитываюсь и я.

Свое будущее я связываю с работой в правоохранительных органах Российской Федерации. Моя профессия позволит защищать наши традиционные ценности, опираясь на силу закона.